



Η Παναχαϊκή Φιλανθρωπική Ένωση  
“Ο Παλαιών Πατρών Γερμανός”  
διοργανώνει

### ΑΠΟΚΡΙΑΤΙΚΟ ΧΟΡΟ 35ο ΠΑΤΡΙΝΟ ΚΑΡΝΑΒΑΛΙ

το Σάββατο 16 Μαρτίου 2013  
και από ώρα 7:30 μ.μ. έως 1η πρωινή  
στο Croatian Club  
(Canterbury & Punchbowl Rds, PUNCHBOWL)

- Καλλιτεχνικό πρόγραμμα με Βραζιλιάνικο χορευτικό συγκρότημα • Μουσική DJ • σοκολατοπόλεμο
- Είσοδος \$70 για μεγάλους (μετά φαγητού και αναψυκτικών)  
Παιδιά κάτω των 14 ετών ΔΩΡΕΑΝ

Κλείστε εγκαίρως τις θέσεις σας αγοράζοντας τα εισιτήριά σας

Βέτσικα Κατερίνα 0410 324 328 Σμυρνή Ανδρέας 0419 202 623  
e: vetsikas.katerina@gmail.com e: enquiries@andrewstransport.com.au  
Τέρπος Θανάσης 0431 945 280 Γεωργόπουλος Δημ. 95 34 87 56  
Σουβαλιώτη Γεωργία 95 29 22 91 Σκλημπόσιος Βάσω 95 90 46 46

Η ΑΥΣΤΡΑΛΙΑΝΗ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗ  
ΖΗΤΑ ΕΞΗΓΗΣΕΙΣ

## Απελάθηκε από τη Μαλαισία ο Γερουσιαστής Νικ Ξενοφών



Εξηγήσεις απαιτεί η Ομοσπονδιακή Κυβέρνηση από την Μαλαισία, μετά την απέλαση από τη χώρα, του ελληνικής καταγωγής Ανεξάρτητου Γερουσιαστή της Νότιας Αυστραλίας, Νικ Ξενοφών.

Ο κ. Ξενοφών τέθηκε υπό κράτηση μόλις πάτησε το πόδι του στη Κουάλα Λουμπόρ – το Σαββατοκύριακο – και λίγο αργότερα απελάθηκε από τη χώρα, με το αιτιολογικό ότι «υποστηρίζει το προ-δημοκρατικό κίνημα της Μαλαισίας».

Ο Ανεξάρτητος Γερουσιαστής επέστρεψε στη Μελβούρνη, τονίζοντας ότι ήταν ο πρώτος Αυστραλός πολιτικός που απελάθηκε από την Μαλαισία και υπογράμμισε ότι θα καταφύγει στη δικαιοσύνη για να αποτρέψει την απαγόρευση εισόδου που εξέδωσε εναντίον του η κυβέρνηση της ασιατικής αυτής χώρας.

Ο Γερουσιαστής Ξενοφών είχε μεταβεί στη Μαλαισία επικεφαλής βουλευτικής

αποστολής για να εξετάσει το εκλογικό σύστημα της χώρας. Διέψευσε δε κατηγορηματικά δημοσιεύματα στον Τύπο ότι το ταξίδι του αυτό είχε ανεπίσημο χαρακτήρα.

Όπως τόνισε ο ίδιος, μόλις έφτασε στην Κουάλα Λουμπόρ, τέθηκε υπό κράτηση και λίγες ώρες αργότερα απελάθηκε από τη Μαλαισία επειδή κρίθηκε «επικίνδυνος για την ασφάλεια της χώρας».

Η Πρωθυπουργός Τζούλια Γκίλκλιντ υποστήριξε ότι η κυβέρνησή της παρενέβη και ζήτησε από την Μαλαισία να επιτρέψει στον Γερουσιαστή Ξενοφών να παραμείνει στη χώρα, αίτημα όμως που απορρίφθηκε χωρίς να δοθούν οι απαραίτητες εξηγήσεις. Η κα Γκίλκλιντ τόνισε ότι χαιρείται που ο κ. Ξενοφών επέστρεψε στην Αυστραλία σώος και αβλαβής.

«Απαράδεκτο» χαρακτήρισε την κράτηση και απέλαση του Γερουσιαστή ο πρώην υπουργός Εξωτερικών, Κέβιν Ραντ.

## Η ΤΙΜΗ ΤΩΝ ΤΣΙΓΑΡΩΝ ΘΑ ΞΕΠΕΡΑΣΕΙ ΤΑ \$20 ΤΟ ΠΑΚΕΤΟ Νέα μέτρα κατά του καπνίσματος

Νέο πενταετή πόλεμο κατά του καπνίσματος σχεδιάζει να εγκαταστήσει η Ομοσπονδιακή Κυβέρνηση στην προσπάθειά της να μειώσει τον αριθμό των καπνιστών κατά ένα ακόμα εκατομμύριο.

Η νέα αντικαπνιστική εκστρατεία προβλέπει τη μείωση των ουσιών που κάνουν τα τσιγάρα να μυρίζουν καλύτερα αρωματίζοντας τον καπνό, θεσπίζοντας νέους κανονισμούς που να περιορίζει τις σκηνές που δείχνουν ηθοποιούς να καπνίζουν στις κινηματογραφικές ταινίες και επιβολή νέων αστρονομικών φόρων στα τσιγάρα, που για πολλούς καπνιστές θα τα κάνουν απλυσίαστα.

Παράλληλα, θα απαγορευτεί η διάθεση τσιγάρων με εκπτώσεις, ενώ θα μειωθούν δραματικά και οι άδειες στα καταστήματα που θα μπορούν να πωλούν τσιγάρα στους καπνιστές.

Οι καπνοβιομηχανίες, επίσης, θα υποχρεούνται μελλοντικά να δηλώνουν πόσα χρήματα διαθέτουν για τη διαφημιστική προώθηση των προϊόντων τους.

Σύμφωνα με τα σχέδια της κυβέρνησης, οι καπνιστές θα πρέπει να είναι προετοιμασμένοι για νέες αυξήσεις της φορολογίας στα προϊόντα του καπνού, ενώ σε πολύ σύντομο χρονικό διάστημα η ημί των τσιγάρων θα ξεπεράσει τα 20 δολάρια ανά πακέτο.



Στη νέα αντικαπνιστική εκστρατεία της ομοσπονδιακής κυβέρνησης θα συμμετέχουν και οι πολιτειακές κυβερνήσεις.

Μέχρι σήμερα οι καπνοβιομηχανίες ήταν ελεύθερες να χρησιμοποιούν διάφορες ουσίες που αύξαναν την εξάρτηση των καπνιστών στον καπνό και έκαναν τα τσιγάρα έκαναν τα τσιγάρα πιο ελκυστικά.

Για να καταφέρει η κυβέρνηση να θέσει υπό έλεγχο το κάπνισμα θα περιορίσει σταδιακά τις πιο πάνω ουσίες και ιδιαίτερα αυτές που προκαλούν εξάρτηση στους καπνιστές.

για να διαφημιστείτε  
advertising enquiries  
sales@kosmos.com.au  
(02) 9568 3766



PANIROTIKI ENOSIS OF NSW LTD  
ΠΑΝΗΠΕΙΡΩΤΙΚΗ ΕΝΩΣΙΣ ΝΕΑΣ ΝΟΤΙΑΣ ΟΥΑΛΙΑΣ  
ACN 001 615 649 - ABN 78 001 615 649 - MEMBER OF S.A.E. OCEANIA  
www.epirotan.com.au

PHILANTHROPICAL SYNDESMOS EPIROTON OF NSW

ΦΙΛΑΝΘΡΩΠΙΚΟΣ ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΗΠΕΙΡΩΤΩΝ Ν.Ν.Ο.  
P.O. BOX 943, PARRAMATTA N.S.W., 2150.



### ΗΠΕΙΡΩΤΙΚΕΣ ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ 2013

100ή Επέτειος Απελευθέρωσης Ιωαννίνων, 21 Φεβρουαρίου 1913

(υπό την αιγίδα της Ηπειρωτικής Ομοσπονδίας Ωκεανίας)

#### Πέμπτη 21 Φεβρουαρίου 2013 – 7.30 μμ

Σε συνεργασία με την Ελληνική Ορθόδοξη Κοινότητα Ν.Ν.Ο.

**Επίσημη Δεξίωση** (Cocktail) - Αίθουσα Ελληνικής Ορθόδοξης Κοινότητας Ν.Ν.Ο. (206-210 Lakemba Str., Lakemba). Στη διάρκεια της εκδήλωσης θα πραγματοποιηθεί ομιλία της διευθύντριας του Ελληνικού Προγράμματος της Κρατικής Ραδιοφωνίας Αυστραλίας SBS κ. Βάσως Μόραλη με θέμα: «Τα επαναστατικά κινήματα του Διονυσίου Φιλοσόφου («Σκυλοσόφου») κατά των Τούρκων στην Ήπειρο, 1600 – 1611»

Είσοδος ελεύθερη.

#### Κυριακή 24 Φεβρουαρίου 2013 – 9.30 πμ

**Δοξολογία – Επινυμώσιμη Δέηση και Κατάθεση Στεφάνων** - Καθεδρικός Ναός Ευαγγελισμού της Θεοτόκου (242 Cleveland Str., Redfern). Μετά το τελετουργικό θα προσφερθούν καφές, τσάι και βουτυράκια στην παράπλευρη αίθουσα εκδηλώσεων της Ι. Αρχιεπισκοπής Αυστραλίας. Όλοι ευπρόσδεκτοι!

Παρακαλούνται οι εκπρόσωποι ενδιαφερομένων σωματείων/οργανώσεων για κατάθεση στεφάνων να επικοινωνήσουν με τον Γραμματέα της Πανηπειρωτικής Ένωσης Ν.Ν.Ο. κ. Νίκο Βαγεράκα (τηλ. 0416 050 992).

#### Πέμπτη 28 Φεβρουαρίου 2013 – 7.00 μμ

Αίθουσα Εκδηλώσεων Ι. Ναού Αγίου Ιωάννου Parramatta (11 Hassall Str., Parramatta).

**Ομιλία του Δρ. Παναγιώτη Διαμάντη με θέμα «Οι πρότοι Ηπειρώτες της Αυστραλίας».**

Μετά το τέλος της διάλεξης θα γίνει σύντομη εμφάνιση το εξ Ελλάδος ηπειρωτικό μουσικό συγκρότημα και θα προσφερθούν ηπειρωτικά εδέσματα από τις κυρίες του Φιλανθρωπικού Συνδέσμου Ηπειρωτών Ν.Ν.Ο.

#### Σάββατο 2 Μαρτίου 2013 – 7.00 μμ

Αίθουσα εκδηλώσεων Westside Lounge (265 Illawarra Rd, Marrickville).

**Μεγάλος Επίσημος Χορός** των Ηπειρωτικών σωματείων Ν.Ν.Ο. συνοδεία του εξ Ελλάδος μουσικού συγκροτήματος, με κλαρίνο τον Κώστα Βερόδη και ερμηνευτή το Νίκο Δάσκαλο. Στη διάρκεια της εκδήλωσης θα τιμηθεί η ηπειρωτική καταγωγή – Ελληνίδα Ολυμπιονίκης Αλεξάνδρα Τσαβφου. Θα γίνει, επίσης, η κλήρωση του μεγάλου λαχνού με δώρο εισιτήριο μετ' επιστροφής στην Ελλάδα.

Τιμή εισιτηρίου: \$ 65.00 για ενήλικες (με φαγητό και ποτό)

\$30.00 για παιδιά κάτω των 12 ετών.

Για εισιτήρια παρακαλούμε τηλεφωνήστε στους: Κώστα Κιτσιαντώνη (9809 4549), Ευάγγελο Τσιτσιούλα (9807 1947, 0404 479 771), Νίκο Βαγεράκα (9810 4418, 0416 050 992), Παναγιώτη Χατζή (9637 5389, 0418 449 947), Βασιλή Τσιτσιούλα (9633 2732).

Προσκαλούμε όλους τους Ηπειρώτες, αλλά και όλον τον Ελληνισμό της Ν.Ν.Ο. για να συνεορτάσουμε την σπουδαία αυτή εθνική επέτειο!